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Oépa 1 - 20 povadeg. Baoikég 'Evvoleg
Eow A, B, xat C tpia yeyovota optopéva oto dstypatoxmpo € evog nepapatog tuxng. Ot mbavo-
TEG TOUG €ival aviiotolxa:

P(A)=1/2, P(B)=1/4, P(C)=2/3.

Yag 8ibetat 6t (1) ta yeyovota A xkat B sivar acuuGiaota (E¢va) petady toug, (2) ta yeyovota A
kat C' eivat aveldpmra petadu toug kat (3) P(B|C) = 1/4. YrnioAoyiote:

(a) v mbavotnta 6t oupBaivel touddyiotov éva and ta yeyovota A, B, xat C.
(B) v rubavouta 6t cupBaivouv touddyiotov Uo amno ta yeyovota A, B, ka1 C.

Oépa 2 - 20 povadeg. TuvduaoTik
'Eva ouptdpt riepiExet 4 pauvpeg, 6 KOKKIveg Kat 8 Kitpiveg KaAtoeg. AltaAéyoupe tuyaia 2 KaAtoeg
arno 1o ouptapt.

(a) Me rola rmBavotnta ot SUo kaAtoeg rou dradégaypie €xouv 1o 1610 Xpopa;

(B) ITowa n deopeupévn mbavotna Ot ot HUo KAAToeg eival Kitpiveg §edopévou ot €xouv 1o 1610
Xpopa;

Oépa 3 - 20 povadeg. ALARPLTEG T.H.

Me tov ka6 oag @ido Koota nepvate pia eB86opada dokipdadoviag v tuxn oag oto Las Vegas. O
Kootag oag sionyeitat v akoAoubn “olyoupn” cuviayr) yia va kepdioete ot pouldéta: “Tloviape
npwta $100 oto KOKKIVO. Av £pBet KOKKIVO (oupBaivel pe rubavotta 18/38), rdpe 10 kEPSog cou
($100) xat @uye. Av £pbel pavpo kat xaoeig (pe mbavotna 20/38), BaAe ard $200 010 KOKKIVO
ota ernopeva dUo yupiopata tou TpoXou Kal Petd @uye.”

(a) Opidoupe v T.1. X ®©¢ 10 OUVOAIKO KEPSOG oag. TIpopavag apvnuikeg tiég g X SnAovouv
Xaotpo. Anuoupyeiote 1o 6evdpiko diaypappia yla auvto 1o meipapa tuxng Kat meEpypayte MANPOS
v t.u. X (medio ipev Kat cuvdaptnon mbavotntag).

(B) Tlowa n rmbavétnta va kepdioete, P(X > 0);

(y) [Towo 1o avapevopevo képdog oag, E[X|; Eivat kaAr) n otpatnyiky) mou oag npoteivet o gidog oag;
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Oépa 4 - 20 povadeg. Aoripég Bernoulli: Best-of-Seven NBA Finals

Metd and pia katanmAnkukr oe¢ov tou davvn Avietokouvpro, ot Milwaukee Bucks naiouv otoug
teAdikoug tou NBA amnévavtt otoug Warriors tou Steph Curry. H ogipd tov teldikov kpivetal otg
4 vikeg. YrobBétoupe ot o1 ayoveg ivat ave§aptntot petadu toug, Sev urapyouv 10oradieg, Kat ot
Bucks kepbidouv kdbes ayova pe mbavomnta p. Opiloupse v tuxaia petabint) G ©g 10 GUVOAKO
apOpod v ayovev rou naidoviat oe autd 1o best-of-seven NBA finals.

(a) YroAoyiote v ruBavotnta o6t ot Bucks kepdidouv toug 2 amo toug 4 mpotoug aywoVveg.

(B) ITowog eival o p€oog ap1Bog 1wV ayovev rou Kepdidouv o1 Warriors otoug 4 mpoOTOUG AymVveg;
(y) Ymoldoyiote v mmBavomnta o Twdvvng va “KAeioet” v ogpd ota 6 nayvidia,
P({G = 6} N {o1 Bucks kepdidouv toug tedikoug}). Avtiotoixa, pe t rubavétna da napet o Curry

10 TPOIA10 OTOUG 6 aywVveg;

(8) Yriodoyiote tnv ouvaptnon mbavotntag g t.p. G.

Oépa 5 - 20 povadeg. And KO1VOU KATAVOPEG

Ot tpu. X kat Y maipvouv tpég = xat y, avtiotoa, oto ouvodo {1,2,3}. Lrov napaxkdie mivaka
pag didetat ) ano kowou ouvaptnor mbavétntag (o.7.) px.y (2, y) wv tp. X kat Y.

y=1 y=2 y=3| px(x)

(a) YroAoyiote v otaBepa c.

(B) Yriodoyiote g nepiBwpilakég o.m. px (x) kat py (y) v t.p. X xatr Y, avtiotoa.
(y) Yrodoyiote ) deopeupévn mbavomua P(X =Y | X <Y).

(8) Acbopévou 611 Y = 1, mota eivar n Seopeupévn mbavotnta ot X = 2;

(£) Ynodoyiote ) Seopeupévn ubavéta P(Y etvai {uyog | X eivat mepirtog);

(o1) Eoww Z = 2X + Y2, Bpeite ) péon wpn, E[Z], gty Z.



